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X OEQPIAX

Mo | mapoayoywod cvvtereotn ion pe 5000 ypnuatikég pHovades, Exovue

Vo onpein TOV AVNKOVY TAVE GTNV gVOElN KAUTOAT TPOGPOPAC.

(P1=50 QI=50)
(P2=100 Q2=75)
Qs=vy+oP

50 =y + 850
75=v+38100

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 3




OMOZZNONAIA

OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZXZ (O.E.®.E.) — ETANAAHIITIKA OEMATA

E

NUO LI LNOddGO®

EITANAAHIITIKA OEMATA 2017
B" ®PAXH

S [e]

NOMILAIVIVUXYS

W
o
<
<
<
<
w

E_3.A%30(c)

AbVvovtog 10 TapanTdve GUGTNULA TPOKVTTEL
vy =25

0=1/2

Emopévoc Qs =25 + 1/2P
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piyovo ywti 10 KEx—y¢=1
€0TéG etvan e€loov woavoi otV
] 1OV X,Q givor ko vt gvubeia
otafepd KEx—qg mo Kol onupovpyst pe tovg AEoveg

=2 TAVIOD TOV GTUOiveEL OTL Ol
CVVTELEGTEG elvait oV 101 avaroyio ota 2 ayodd.
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I'3. H owovopia &xel peyordtepeg mapaymyés SOUVATOTNTES LUE TV TAPOYMYN TOV
Cevyoug ayabav X,Q yiati yio kabe dedopévn ogdtn o, X 1 otkovopio pumopet
va Tapa&el TepocoTEPES LOVADSEG Q avTi Yo

I'4. Av n owovopio Topdyel ToV GLVIVAGUE ot povadeg Q mov

TAPOYOYIKOV cmvrskscst il p@Z 6vo ayafov.
o TAPTH

Al.

=60 - (450-300) — 20 - (450-300)
=9.000 — 3.000 = 6.000

AS. Tw P =35— Qs =400 Apa Qs — Qp= 400 — 350 = 50p.w. [TBavoi Adyol
aHENONS TPOGPOPAS: O LEIMON TIULOV TOPAYOYIKOV GUVTEAEGTAOV P. Beltioon
TEYVOAOYIOG Y. €LVOIKES KOPKEG ocvuvONkes (Yewpywkd mpoidv) 8. avénom
apOpov enyepnoemv (ayopaio TpPOGPOPA)
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